



*Proces-verbal*

Încheiat azi **07.03.2013**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.514/07.03.2013.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri locali. Lipseste d-nul consilier local Albotă Emil Florin.

La ședință participă d-nul primar Minel Florin Prina, d-ra Mihaela Stana în calitate de viceprimar, secretarul Municipiului Slatina Mihai Ion Idita, prefectul Județului Olt d-nul Eugen Ionică, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilier cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-ra Stana Andronia Luana Mihaela, desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.93/11.10.2012.

D-ra Mihaela Stana - supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței Consiliului Local din data de 19.02.2013, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 14 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

*Ședința are următoarea ordine de zi:*

1. Proiect de hotărâre referitor la: „alegere viceprimar al Municipiului Slatina”.
2. Proiect de hotărâre referitor la: „constituire comisie comunitară consultativă privind identificarea a nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc copiii .”
3. Proiect de hotărâre referitor la: „concesionarea fără licitație publică către domnul Tioacă Ion, a terenului în suprafață de 2,97 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Nicolae Iorga, adiacent blocului 12, sc. A, ap. 2 .”
4. Proiect de hotărâre referitor la: „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile – terenuri situate în municipiul Slatina: zona Cartier blocuri ”Consloc”, str. Arcului, str. Libertății, str. Sergent Major Dorobanțu C-tin .”
5. Proiect de hotărâre referitor la :” modificare H.C.L. nr. 208/12.08.2010 .”
6. Proiect de hotărâre referitor la: „dezmembrarea în două loturi, a imobilului – teren în suprafață de 1622 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, zona Alea Textilistului
7. Proiect de hotărâre referitor la: „repartizare locuință socială, situată în Slatina, str.Constructorului, nr. 3, et. IV, camera 1 .”
8. Proiect de hotărâre referitor la: „ aprobare „Plan urbanistic de detaliu – Construire atelier tâmplărie și birouri” în municipiul Slatina, str. Recea, Tarlaua 45, beneficiar MIȚAC STAN .”
9. Proiect de hotărâre referitor:” la organizarea concursului „Luna curateniei in Slatina.”
10. Proiect de hotărâre referitor la: „schimbare categorie de folosinta a terenului in suprafata de 80039,35 mp, din parc si introducerea lui in subzona ZRM zona de reglementare mixta ( P+4E si peste ) locuire si institutii publice si servicii .”
11. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare organigramă, stat de funcții și număr de personal din cadrul Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina .”
12. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea Bugetului creditelor externe și interne pe anul 2013; aprobarea programului obiectivelor de investiții pentru anul 2013, finanțate din creditul intern; aprobarea programului obiectivelor de investiții cu finanțare din credit intern contractat pe anul 2013, pentru achitarea arieratelor în baza O.U.G. nr.3/2013 .”
13. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea premiei câștigătorilor concursului „Slatina in haina noua” – etapa II .”
14. Desemnare Președinte de ședință .
15. Întrebări și interpelări .

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: „alegere viceprimar al Municipiului Slatina”.**

D-ra presedinte de sedinta propune alegerea viceprimarului. Se solicita formatiunilor politice sa nominalizeze candidatii la functia de viceprimar.

Din partea formatiunii politice USL este propus domnul consilier local Bircea Cristian

Se înmanează buletinele de vot si se procedează la exercitarea votului secret.

Dupa exercitarea votului secret se procedează la numararea voturilor de către comisia de validare constituita in baza H.C.L. nr 1 /22.06.2013 .Dupa numararea voturilor, d-na presedinta Tanase Aurelia anunță rezultatul votarii:

**- 19 voturi valabil exprimate din care 18 voturi „pentru” si 1 vot nul**

Consiliul Local al Municipiului Slatina ia act de alegerea domnului Bircea Cristian in functia de viceprimar al municipiului Slatina, alegerea acestuia fiind consemnata in Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.34/07.03.2013.

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „constituire comisie comunitară consultativă privind identificarea nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc copiii”, unde se impune formularea de propuneri.**

D-nul primar Prina Minel – propune pe d-na Matei Mariana si pe d-na Tomireanu Maria Cristina.

D-ra Mihaela Stana – supune la vot propunerile formulate, după cum urmează:

- propunerea privind pe d-na Matei Mariana - se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

- propunerea privind pe d-na Tomireanu Maria Cristina - se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

**D-ra Mihaela Stana – supune spre aprobare proiectul de hotărâre în ansamblul său, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.35/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către domnul Tioacă Ion, a terenului în suprafață de 2,97 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Nicolae Iorga, adiacent blocului 12, sc. A, ap. 2 ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.36/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor imobile –terenuri situate în municipiul Slatina: zona Cartier blocuri ”Consloc”, str. Arcului, str. Libertății, str. Sergent Major Dorobanțu C-tin” , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.37/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: „modificare H.C.L. nr. 208/12.08.2010”, precizând că acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.38/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la : „dezmembrarea în două loturi, a imobilului – teren în suprafață de 1622 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în intravilanul municipiului Slatina, zona Alea Textilistului 7. Proiect de hotărâre referitor la repartizare locuință socială: situată în Slatina, str. Constructorului, nr. 3, et. IV, camera 1”, precizând că acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre**

aprobare, fiind aprobat cu unanimitate voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.39/07.03.2013.

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: „repartizare locuință socială, situată în Slatina, str. Constructorului, nr. 3, ét. IV, camera 1.”**

**D-ra Mihaela Stana – supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.40/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare „Plan urbanistic de detaliu – Construire atelier tâmplărie și birouri” în municipiul Slatina, str. Recea, Tarlaua 45, beneficiar MIȚAC STAN.”**

**D-ra Mihaela Stana - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii ,părer, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.41/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la : „organizarea concursului „Luna curateniei in Slatina .”**

**D-nul Prina Minel- propune un amendament la acest proiect de hotărâre în sensul că la art.5 din Regulamentul la prezentul proiect se va înlocui cantitatea de 5 kg de vopsea pusă la dispoziția fiecărei scări de bloc cu 5 litri de vopsea, în ideea de a oferi un ajutor mai mare asociațiilor de locatari .**

**D-ra Mihaela Stana supune la vot amendamentul propus de d-nul primar, care este aprobat cu unanimitate de voturi ” pentru”.**

**Se supune spre aprobare proiectul în asamblul sau, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.42/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „schimbare categorie de folosință a terenului în suprafața de 80029,35 mp, din parc și introducerea lui în subzona ZRM zona de reglementare mixtă ( P+4E și pește ) locuire și institutii publice și servicii .”**

**D-ra Mihaela Stana - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii ,părer, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.43/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare organigramă, stat de funcții și număr de personal din cadrul Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.44/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea Bugetului creditelor externe și interne pe anul 2013; aprobarea programului obiectivelor de investiții pentru anul 2013, finanțate din creditul intern; aprobarea programului obiectivelor de investiții cu finanțare din credit intern contractat pe anul 2013, pentru achitarea arrieratelor în baza O.U.G. nr.3/2013 ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.45/07.03.2013.**

**D-ra Mihaela Stana –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la : „aprobarea premiei câștigătorilor concursului „Slatina în haina nouă” – etapa II .”**

**D-ra Mihaela Stana - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, opinii ,părer, astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.46/07.03.2013.**

*D-ra Mihaela Stana – prezintă ultimul punct pe ordinea de zi: „De desemnare presedinte de sedinta”.*

*D-nul consilier Ivan Ionut il propune pe d-nul consilier Petre Ginel, propunere supusa la vot si aprobata cu unanimitate de voturi” pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.47/07.03.2013.*

**Intrebări, interpelări**

*D-ra Mihaela Stana –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, luări de cuvânt ,declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 19.02.2013.*

**Președinte,  
Luana Androna Mihaela STANA**



**Secretar,  
Mihai Ion IDITA**

**Intocmit  
Inspector,  
Mihaela Smarandă**